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ご挨拶
皆さんこんにちは！まだ朝夕は肌寒ですがようやく暖かさも増し春だんらんとなってきましたが、皆様はいかがお過ごしでしょうか？野

田市議会令和７年度第１回定例会も３月２１日に閉会となり、議案第４２、陳情１件、請願１件が審議されました。又令和７年度における
予算審議も審議されました。
事業だけ言えば、新型コロナウイルス感染症の予防等の事業もほぼなくなり、落ち着いたと思ったら、円安や資材など含めた物価高騰で

予算編成にも大変苦慮したいと思います。
こうした中で令和７年度野田市一般会計の予算規模は６０１億４７００万となり、昨年と比べますと増額となっております。内約としては、
民生費の構成比が大きく、次いで教育費となります。少子高齢社会ではこうした予算編成にならざる4を得ないと思います。民生費と教育費
を増やしたので、その分というわけではありませんが、総務費と土木費を昨年度の予算より減少させ、これはできる限り無駄を省いた結果
だと思い、評価します。
歳入については、昨年より市税が上向く予算ではあるが地方特例公金や地方交付税は多く見込めない状況であると予想します。主に国庫

支出金や県の支出金は各事業の財源に充てられ、いわば自由な財源ではないので、政策に反映されにくいと思います。
また歳出については、先にも述べたとおり、民生費の予算が増大傾向にあります。社会福祉や子育て等に関わる事業に予算を当てていかな
くてはなりません。これも先に述べたように、少子高齢社会にあたっては、そこに予算を使って税などを再分配していく必要があると考え
ます。教育費にしても、野田市の学校脅威や生涯学習教育が充実していると評価されるようにと思います。
行政の内部的には、DX化が進んでいく中で、効率的になるべく不出要と思われる帳票等はなくしていかなければならないと思います。

ただ、同時に人の手でやらなければならないこともあると思いますので、やみくもに人を削減すれば良いとは思いません。税制などの制度
の変更は、昨年の当初予算と相違はないと思いますが、令和７年度の野田市の事業としては、市政施工７５周年の記念事業が各分野におい
て予定されておりますので、是非、成功させましょう。
今後もより一層、厳しい社会状況になっていくと思いますが、市長の掲げる元気で明るい家庭を築ける野田市のための事業となることを

お願いしまして、令和７年度野田市一般会計予算に賛成し、令和７年度野田市国民健康保険特別会計に賛成しました。また、令和７年度野
田市国民健康保険特別会計をはじめとする介護保険、後期高齢者医療の各特別会計、及び野田市水道、下水道事業会計予算につきましても、
それぞれの目的に沿った予算措置がなされていると認め、賛成としましました。

令和７年第１回野田市議会定例会 小椋直樹一般質問
１．市内公立小中学校におけるＩＣＴ活用学習の充実について

(1)野田市の現在のICT活用学習の内容及び状況について
(2)今後の児童生徒のICT活用学習を充実させ、向上させる方策について

２．江戸川第一終末処理場の早期整備に関する要望の活動について
(1)要望活動の内容と知事の回答内容について
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《会員》
民社協会｜千葉県中小企業家同友会｜柏法人会｜
野田商工会議所｜野田市中小福祉サービス｜川間南口商店会
一般社団法人終活協議会（終活ガイド資格取得） ｜
日本自動車査定協会｜一般社団法人日本語研究会
野田市国際交流協会｜一般社団法人千葉県損害保険代理業協会

国民民主党千葉県連の
LINE 公式アカウントを
友だち登録しよう！

こちらから
過去の議会中継並びに
行政側の答弁継が
ご視聴いただけます

■主な目玉事業
①市政施行７５周年記念事業の実施  ４２７０万円

②教育環境の整備・充実  １０億１３５０万円

（小中学校といれ改修事業）

③給食センター整備事業 ２７億６２３０万円

④健康スポーツ文化施策の推進  １４８０万円

⑤鈴木貫太郎記念再建事業  １０４０万円

⑥避難所体育館口調設備事業

⑦職員及び自主防災組織等の防災資格取得事業  １３０万円

⑧千葉県被災者支援システムの導入  １１０円

⑨交通不便地域支援事業  ２７０円

⑩有害庁鳥獣わな捕獲通知システムの導入

⑪不登校児童生徒支援事業  ４５０万円

⑫部活動指導員配置事業  ３２０万円

⑬学校給食費管理システムの導入  ５２０万円



活 内動 容

◆主な議案内容
議案第 7号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について （可決）
議案第14号 野田市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について    （可決）
議案第15号 野田市犯罪被害者条例の制定について       （可決）
議案第31号 小中学校教師用教科書及び指導書の購入について      （可決）

令和7年3月

紀の川市で「書かない窓口」について
研修しました。

栗東市に授業支援システムの導入による
ＩＣＴ活用学習の充実についてを研修しました。

広島県呉市に行きデーターヘルスによる
健康寿命延伸の取組みについて研修しました。

国際交流の一環で川間駅付近に
日本語教室を開催させました。

国民民主党千葉県連の総会に参加しました。 千葉県中小企業化同友会の
ハラスメント事業に参加しました。

川間社協第4支部の総会に参加しました。

電気連合さんの賀詞交換会に参加しました。

柏法人会の研修会に参加しました。

柏法人会賀詞交換会に参加しました。

民社協会の総会に参加しました。
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